11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 13:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2009 18:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167394/answer/167395




3opasctByuTe, Uprna!
Bes mogpo6HOro onucanus pe3ynbTaToB Bamero o6cnenoBaHus CI0KHO YTO-T100 II0COBETOBATE.

Ecnu Bpa4u ImpegjiaraloT XUMHOTEPAIINI0, TO OTKA3bIBAThCA HE CTOUT, TAaK KdK XUMHUOTEPAIIuAg
YBEJIMYHNBAET BEIZKHBAE€MOCTE ITallTUE€HTOB.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



